

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГОЛОС КОЛХОЗНИКА

ОРГАН КАТАЙСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 8 (2045) | Суббота, 8 февраля 1947 г. | Год изд. XV

Все на выборы!

Завтра наступит исторический день — 9 февраля, день, когда весь народ Российской Федерации пойдет выбирать депутатов в Верховный Совет РСФСР.

В избирательные бюллетени занесены фамилии лучших сынов и дочерей нашего народа, верных и стойких борцов за дело Ленина-Сталина, за социализм.

Кандидаты в депутаты Верховного Совета выставлялись совместно с коммунистами и беспартийными, на общих собраниях рабочих, служащих и колхозников.

Коммунисты — члены великой партии Ленина-Сталина выступают на выборах в блоке, в союзе с беспартийными, рабочими, крестьянами, служащими, интеллигентией. Партия большевиков никогда не отделялась и не отделяется от беспартийных, крепка и неотделима связь партии большевиков с беспартийными.

Наш народ всегда доверял и будет доверять партии большевиков потому, что с именем этой партии, созданной и выкованной Лениным и Сталиным, связаны величайшие победы социализма.

При господстве помещиков и капиталистов республика наша была темной, нищей и бесправной. Теперь стала первой среди равных республик нашей могучей Родины.

У нас нет сейчас эксплуататоров, помещиков, кулаков, фабрикантов, жиরеющих за счет чужого труда. Теперь свободные советские труженики

работают на счастье и радость человека.

Вместо отсталой промышленности, созданы могучая социалистическая индустрия. Вместо малых и раздробленных хозяйств в деревне выросли и укрепились крупные социалистические хозяйства — колхозы и совхозы, дающие в несколько раз больше продуктов, чем давало сельское хозяйство в царской России.

Наш народ не знает и никогда не будет знать ужасов безработицы. Наши рабочие и служащие уверены в завтрашнем дне. Нашему крестьянству обеспечена возможность зажиточной и культурной жизни.

В царской России трудящемуся люду был прегражден путь к знаниям, теперь все дети учатся в школах. Для нас, для наших детей открыты двери институтов, курсов, школ, академий. Государство строит для нас театры, кино, библиотеки, печатает книги, журналы, газеты.

Женщина при царизме была рабой и остается рабой во всех капиталистических странах. В советской стране женщина свободна и равноправна. Только в советской стране обеспечено счастливое материество.

Все эти победы дались не легко. Они дались в серьезной борьбе с внутренними и внешними врагами социалистического государства. Промыслам внешних врагов противостояла могучая, непобедимая Советская Армия, разгромившая немецко-фашистскую свору и японских империалистов.

Ко дню выборов свое

обязательство выполнили

Агитационно-массовая работа по подготовке к выборам в Верховный Совет Российской Федерации послужила большому политическому и производственному подъему среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих насосно-компрессорного завода. В честь выборов в Верховный Совет РСФСР коллектив завода брал социалистические обязательства, которые к дню выборов выполнены.

Январская производственная программа по заводу выполнена на 104,3 процента. В январе завод испытывал большие трудности в снабжении литейного цеха и, несмотря на это, коллектив завода, борясь за выполнение своего обязательства, преодолел их и выполнил данное слово.

Червено-цех завода занимает коллектив цеха, где начальником тов. Григорович,

парторгом т. Зинковский.

День выборов в Верховный Совет рабочие завода встречают перевыполнением задания. Например, слесарь т. Зайцев выполняет норму на 315 процентов, мастерница Давыдова — на 351 процент, формовщица Булычева — на 350 процентов, токарь тов. Степанов — на 350 процентов, шлифовщик т. Лесников — на 211 процентов, слесарь т. Табачников — 250 процентов и многие другие рабочие завода.

Коллектив завода борется за выполнение годового производственного задания к дню Конституции — 5 декабря 1947 года. Нет сомнения, что взятое обязательство в социалистическом соревновании будет с честью выполнено.

Л. Антропов,
секретарь партбюро завода.

Отдадим свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных Ивана Петровича Дегтярева!



Иван Петрович Дегтярев.

ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА ВЕРНОГО СЫНА РОДИНЫ

Товарищи избиратели! Приближается всенародный праздник — день выборов в Российскую Федерацию. Избиратели нашего района, как и весь народ, в этот замечательный день придут на избирательные участки для того, чтобы отдать свои голоса за верного сына Родины Ивана Петровича Дегтярева.

Иван Петрович Дегтярев, воспитанник партии Ленина-Сталина, дослуженный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР. Его жизненный путь неразрывно связан с народом, из которого он вышел. Простота и внимательность к запросам своих односельчан, умение правильно руководить создали ему авторитет и уважение среди трудящихся Широковского сельсовета, Далматовского района.

Товарищи избиратели! Труженики колхозных полей, рабочие и работницы промышленности и МТС, интеллигенция района! Я, как доверенное лицо, призываю вас отдать свои голоса в день выборов — 9 февраля 1947 года — за кандидата блока коммунистов и беспартийных Ивана Петровича Дегтярева. Е. А. Петрова, доверенное лицо избирательного участка № 100.

Голосуйте за Ивана Петровича Дегтярева!

Ивана Петровича Дегтярева я знаю с 1935 года. Работая ответственным секретарем, председателем районного исполнительного комитета Далматовского района, мне часто приходилось встречаться с тов. Дегтяревым на работе и в домашней обстановке.

В колхозе, сельском совете Иван Петрович Дегтярев никогда не работал в одиночку. Для проведения той или иной работы он всегда организовывал актив колхоза, сельского совета и любое мероприятие проводил в срок. Никогда не занималась, он всегда, где затруднялся в работе, обращался за советом к знающим людям (агрономам, опытникам и т. д.) и их опыт использовал в своей работе. Простота и внимательность, точное выполнение своих обещаний создали тов. Дегтяреву большой авторитет и уважение среди всех слоев трудящихся Широковского сельсовета.

Приступив к работе председателя Широковского сельсовета, тов. Дегтярев с первых же дней организовал вокруг себя актив и добился повседневной работы всех постоянно действующих комиссий сельсовета. Опираясь на широкий ак-

А. Н. Коновалов,
депутат Районного Совета
депутатов трудящихся
Далматовского района.

Избиратели о своем кандидате

Вникает в жизнь колхозов

Кипучая и разнообразная деятельность нашего председателя сельсовета Ивана Петровича Дегтярева. Десятки самых различных вопросов приходится решать ему ежедневно, но он никогда не забывает о пяти широковских колхозах: вникает в их работу, проверяет, как готовится к весеннему севу семенной материал, как идет ремонт инвентаря, в каком состоянии находится колхозный скот.

Иван Петрович внимательно выслушивает председателей колхозов, дает им советы, сам проверяет выполнение решений сельсовета. Действует он решительно и настойчиво.

В суровые годы войны колхоз «Комбинат» был самым отстающим в нашем сельсовете. Когда Иван Петрович вернулся из Советской Армии, он подробно изучил дела в этом колхозе. Часто и подолгу беседовал с председателем колхоза Яковом Федоровичем Никулиным, и с колхозниками, бывал в бригадах и твердо решил вывести колхоз «Комбинат» в передовые.

Во время весеннего сева председатель сельского совета каждый день был на полях этого колхоза, следил за качеством сева, подбадривал передовиков и осуждал нерадивых. Можно сказать, что с

Наш лучший советчик

Чуткий и отзывчивый у нас председатель сельсовета, — говорит об Иване Петровиче жители нашего села.

В сельсовете никогда не бывает пусто. Там до поздней ночи приветливо горит огонек и люди идут туда поговорить о колхозных делах, посоветоваться с Иваном Петровичем, узнать новости. Иван Петрович ни одну просьбу не оставляет без внимания.

К нему идут за советом и помощью учитель, воспитатели детдома, ветеринарные работники, рядовые колхозники. Очень часто приходят к председателю сельского совета и агрономы. Он — наш лучший советчик. С помощью Ивана Петровича мы проводим в кол-

хозах большие агротехнические мероприятия.

В этом году в трех колхозах сельсовета вводятся семипольные севообороты, значительно расширяется посевная площадь, семенные участки удобряются навозом. Ко дню выборов члены колхоза имени Чапаева обязались, например, вывезти на поля 400 волов навоза.

За отзывчивость и простоту, за постоянную заботу о колхозных делах заслужил Иван Петрович нашу любовь и уважение. Вот почему интеллигенция нашего села будет единодушно голосовать за Ивана Петровича Дегтярева.

Е. Поташкина, агроном колхоза им. Чапаева, Широковского сельсовета.

Заботливый руководитель

Вся жизнь Ивана Петровича Дегтярева прошла передо мною. Помню хорошо, как он батрачил у кулака, как ходил с отцом, подражаясь к богатым мужикам пилить лес.

Отец у него был с ясной головой, рассудительный человек. Его так и прозвали на селе — «Петр рассудный». С каждым, бывало, ребенком говорил.

На глазах всех односельчан быстро вырос Иван Петрович до председателя сельского совета. А сельсовет у нас большой и дел в нем много, и среди больших дел, Иван Петрович находит время позабочиться о жизни колхозников, чутко прислушаться к их нуждам.

Случится какая беда, или нужда какая, куда идти, поду-

9 ФЕВРАЛЯ ВСЕ НА ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР!



Ответы на вопросы избирателей

ВОПРОС. Когда будут происходить выборы?

ОТВЕТ. Выборы будут происходить 9 февраля 1947 года. Подача голосов избирателями производится в день выборов от шести часов утра до 12 часов ночи по местному времени.

ВОПРОС. Где будет происходить голосование?

ОТВЕТ. Голосование будет происходить в специально отведенных для этого помещениях.

ВОПРОС. Каков порядок голосования?

ОТВЕТ. В день выборов избиратель должен притти в помещение для голосования, предъявить члену участковой избирательной комиссии удостоверение личности (паспорт, колхозную книжку, профсоюзный билет или иное удостоверение личности). После проверки и отметки в списке избирателю вручается бюллетень для голосования.

Затем избиратель идет в отдельную комнату или кабину для заполнения бюллетеня, здесь оставляет в бюллетене фамилию кандидата в депутаты, за которого он го-

лосует, и вычеркивает фамилии остальных, если в бюллетене имеется несколько кандидатов. После этого избиратель выходит в комнату, где стоит избирательный ящик и лично опускает в него бюллетень.

ВОПРОС. Как будут голосовать неграмотные, инвалиды или избиратели, которые в силу какого-либо физического недостатка не могут самостоятельно заполнить бюллетень?

ОТВЕТ. Они могут пригласить в комнату для заполнения бюллетеня любого избирателя, чтобы он помог в заполнении бюллетеня.

ВОПРОС. Охраняется ли со-

ветская избирательная система

законами?

ОТВЕТ. Да, охраняется. В «Положении о выборах» содержится две статьи, в которых предусмотрено серьезное наказание тем, кто попытается помешать избирателям осуществить свое право.

В Советском Союзе избиратель имеет полную возможность использовать права, предоставленные ему Сталинской Конституцией.

✓ Заготовляйте верхушки картофеля

Наряду с заготовкой клубней семенного картофеля, заготовка верхушек клубней продовольственного картофеля в нынешних условиях присобретает исключительно важное значение.

Для посадки обычно используется картофель весом 40-50 граммов, а более мелкий картофель в 30 гр. и меньше ведет к снижению урожая. При посадке же здоровых верхушек, срезанных с клубней весом в 80-100 граммов и выше, можно полу-

чить урожай даже более высокий, чем из средних клубней.

При хранении верхушки надо убрать от подсыпивания и заражения. Ко времени посадки верхушки должны сохранять упругость. Срезанные верхушки в течение 8-10 дней следует дергать срезом вверх, в один-два

среза при температуре 12-15 градусов. В этих условиях на срезе образуется пробковый слой, заменяющий кожуру. Он предохраняет верхушку от высыхания и проникновения в мякоть болезненного начала. После 8-10 дней верхушки укладываются в корзину или ящики и пересыпаются посыпкой сухим песком или землей и хранятся при температуре 2-3 градуса тепла. Толщина слоя верхушек в корзине не должна превышать 20-25 см.

Верхушки крупных клубней картофеля — ценный посадочный материал. Ни одного здорового крупного клубня картофеля сейчас не следует расходовать без предварительной срезки с него верхушки для семенных целей.

П. Кузнецова, ст. агроном Катайской МТС.

По материалам
рейдовых бригад

Живут былой славой

Колхоз «Большевик», Нескоковского сельсовета, числится в районе на плохом счету. Задача руководства колхозов. Лесников (председатель) является опытным работником, колхоз обеспечен рабочей силой, живым тяглом, большая партийная и комсомольская организация. Все это дает возможность колхозу быть большевистским и колхозникам за- житочными.

Каждый знает, что успех весеннего сева зависит от подготовки к весне, которая начинается с осени и идет полным ходом в зимний период. Однако, правление колхоза, партийная и комсомольская организация колхоза не принял мер к своевременной подготовке колхоза к весеннему севу. Это видно из материалов рейдовой бригады.

На 25 января в колхозе сеяна до посевной кондиции не доведены. Из 606 пакетов засыпанных семян кондиционных только 65 пакетов. Не просушен влаги семян более 400 пакетов. Изысканием недостающих семян в колхозе не занимаются. На сортировании семян выделено звено из 3 человек. На осенних участках общее избирательное звено из 12 человек вступило в выборах РСФСР 5 декабря от общего избирателей. На всех участках общее избирательное звено из 12 человек вступило в выборах РСФСР 5 декабря от общего избирателей.

На 25 января в колхозе сеяна до посевной кондиции не доведены. Из 606 пакетов засыпанных семян кондиционных только 65 пакетов. Не просушен влаги семян более 400 пакетов. Изысканием недостающих семян в колхозе не занимаются. На сортировании семян выделено звено из 3 человек. На осенних участках общее избирательное звено из 12 человек вступило в выборах РСФСР 5 декабря от общего избирателей.

Еще хуже положение с подготовкой сельхозинвентаря. Но существуя к ремонту его еще не приступали, если не считать отремонтированных 10 конных плугов. На ремонте числится кузнец 3 человека, плотников 1. Дневных заданий они не имеют, работа их не контролируется. Сельхозинвентарь еще частью находится в поле, под снегом. Зимние агромероприятия не проводятся.

Такое состояние с подготовкой к весеннему севу говорит о том, что руководители колхоза живут былой славой и забыли, что готовиться к весне нужно сейчас, а не тогда, когда нужно выезжать в поле.

Рейдовая бригада: Г. Бочаров, Чистяков, Антропов, Ватрапов, Петровских и Липина.

Работа лекторской группы

В дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР лекторами лекторской группы отдела культпросветработы проведено много лекций.

Наибольшее число лекций прочтено лектором М. Крутых на тему «Молодая гвардия» по роману Фадеева. На лекции в районном клубе присутствовало более 300 человек, на этой же лекции в Боровском сельсовете присутствовало 180 человек — избирателей этого совета.

Е. Петрова.

Ответственный редактор А. Коновалов.